UHCTPYKUMU 3a crnobasaHe Ha HaNnb/IHO pa3rno0beH KOHTenHep

240 x 590 cm / 300 x 700 cm

*KOoHTeliHep®bT € Hanb/IHO Pa3rnobeH Ha elIeMeHTH.

*BCUUKM ,quaﬁnM ce CBbp3BaT 4ypes3 6ontoBe n BUHTOBE, OTAEe/1IeHU B NaKeTu no suaose,
BCE€KU OT KOUTO MMa AO0ONDB/IHUTENTHU UHCTPYKLUU U CXEeMMU 3a TAXHOTO npegHasHa4vyeHue.

*He e Heo6x0AMMa NoAEMHA TEXHUKA 3a crnobaBaHeTo — HE06X0AMMM Ca BUHTOBEPT,
braownaid, NUCTONET 332 CUIMKOH U Kntou Ne 19.




1.Bbvpxy nobpe HMBenMpaHa naowagKa noctasete getanam “0S” ycnopeaHo eanH Ha Apyr:

2.KaTo npoabaxkeHua Ha “OS”’ po tax noctaseTe aetanam “OL” n “OD”:




3.Ype3 getanan “OP’’-nnaHkKa 3a ocHoBaTa, “PSP”’-npucbeanHntenHa nnaHka 3a OCHOBHMU
npodunun, n 6ontose M10x20 (HannyHU B Komnnekta) dukcupante getanam “OL” n “OD” Kbm
llos ll:

© ©

M10x20

*ﬂ,BETe AB/INN CTPaHN Ha N0A40BaTa KOHCTPYKLUUA Ca rOTOBU



4.MNocTtaseTe getannun “OK” nepneHgMKynsapHO Ha ABaTa AbArn npoduna Ha OCHoBaTa U '
cTabunusmpanTte ypes getann “PSU” - npucbeanHMUTENHA NNAHKA - BII0BA, U3NON3BANKU
6onToBe M10x20 , HO He 3aTAranTe HaMmbJ/IHO BCe OLLE:




5.CneaBa Aa pa3nonouTe 3aTBopeHuUTe HanpedHu npodunm “ON’’ 3a nogosaTa ckapa u
brnopukcnpawmTe npodunm A’ (otpssaHm noa 45 rpasycos brb) NO CNeAHUA HAYUH:

N
[ON—
N
LN
o
[~ 0 0 0 0 0 0] 0 u| -]
625 cm | 62.5cMm | 62.5cm| 62.5cM | 2.5 cm | 62.5 M | 62.5 M| 62.5 cm
125 cMm 125 cm 125 cM 125 cm 70 cm
700

00¢€

[~ ] ] O m] ] O n] 0 0 |

62.5 cm | 62.5 cMm | 62.5cm | 62.5 cm | 62.5 cm |, 62.5 cm | 62.5 cm | 62.5 cm

125 cm

62.5 CMJ 62.5 cm

125 cm 125 cm 125 cm 125 cm 55 cMm

*3aTBOpPEHUAT Hanpe4yeH Npodun TPA6Ba Aa ce MOHTUPA TOYHO NO OpPa3MepABaHETO,
AAAEHO Ha cXemara, ¢ Len ase 6€eTOHOBM N/IOCKOCTU Aa MOraT Aa ce 3aCTbNBaT BbpXy eAUH
Hanpe4yeH 3aTBOpeH npodun

*Mpwu BapuaHT 300 X 700 cm, MapKUPAHUAT HA CXemaTa No-rope HanpeyeH 3aTBOpPeH npodun
ce 3aCTbMnBa C NpUcbeanHUTeNHN NhaHKK “PSU”’(KouTo ca no 3 mm), Tpabsa aa 6bae
3apA3aH ¢ 6-7 mm.



6.C ponetka 3amepeTe AMaroHaiMTe Ha NOAOBATA KOHCTPYKLMA, 33 A3 CTE CUTYPHMU, Ye
OCHOBHWTE NPOPUAM Ca NOA NPAB bIb/l U Ye KOHCTPYKUMATA HAMA OTK/IOHEHMA:

7.AKO AvaroHannTe ca paBHMW, NPUCTbNETE KbM 3aTAraHe Ha 6bonToseTe Ha NaaHkuTe “PSU” 1
dunKcupaHe Ha HanpeyHute npoduan “ON”’ n vrnodukcmpawmTe npodpunm A’ upes BuHTOBE
5.5%x25 mm (Hann4yHu B KomnnekTta). OctaBeTe 2 cM OTCTOAHME OT pbba Ha NoaoBuA Nnpodun
NpW NOCTAaBAHETO HAa BUHTOBETE, KAaKTO € 334a4€eHO0 NO CXxema:

OcHoBeH nogoe npodKn

3aTBopeH HanpeYeH npodun 3a nogoea ckapa



8.M3npaBeTe nan o6bpHETE KOHCTPYKUMATA, 3a Aa NOCTaBUTE BUHTOBE 5.5X25 MM Kbm
3aTBopeHuTe HanpeyHun npodunm “ON” n vrnodpukcupawmte npodunm A’ n ot ponHara
CTpaHa Ha NoAoBaTa KOHCTPYKLUMA.

OcHoBeH noaoe npodun

3aTBOpeH HanpeYeH npodun 3a NofoBa ckapa

9.Cneppa Aa ce NOCTaBAT HETOHOBMTE NIOCKOCTU U Aa ce PUKCUPAT KbM 3aTBOPEHUTE
HanpeyHun npodunm “ON’”’ n ocHosHUTE nogosu npodunn “OK”,”’OL"”,””’0S”,””0OD”’ upes
camoHape3Hu BuHToBe 4.8x32 MM (HaIMYHU B KOMNNEKTA).

OcTaBeTe pasctosHue oT 5.5 cm (1) mexxay pbba Ha 0OCHOBHMA NoAoB Npodun 1 beToHoBUTE
NJIOCKOCTM (Mo cxema), ¢ uen Aa ce ocurypu AocTaTb4HO MACTO 3@ NO-HATATbLIHOTO MOHTMpPaHe
Ha Ha CTEHHUTE NaHeNun:

62.5 cm

62.5 cM, | 62.5 cM | 62.5 cM. | 62.5 cMm

62.5 cM. | 62.5 cMm

62.5 cM

125 cMm 125 cMm 125 cMm 125 cm 70 cMm




Ha cxemarta gony ca nocouyeHu mectaTa 3a puKcMpaHe Ha 6eTOHOBUTE NIOCKOCTU Upes3
BUHTOBETE KbM NOAOBAaTa KOHCTPYKLMUA:

Cxema, OoTHacALA ce 3a KOHTeiHep 590 x 240 cm:

o¥c

Cxema, oTHacAwWwa ce 3a KoHTenHep 300 x 700 cm:

00€




10.MoHTUpaliTe YeTnpnTe ocHOoBHU KonoHM “KO” Kbm nogoBaTa KOHCTPYKUMA,
nsnonssalku 6ontose M10x20:

M10x20




11.Moapenete nokpusHute npodpunn “PD”,”’PS” , ”’PL” B npaBa AMHKA U T NpucbeguHeTe
ypes NpucbeauHUTEeNHU NaaHKu ‘PSP’ n “PP":

12.MoHTupaliTe Beye rotoBuTe AbArM Npodman Ha NOKPUBHATA KOHCTPYKLMA KbM OCHOBHUTE
KonoHu “KO” upes 6ontose M10x20:




13.Cnep toBa moHTMpanTe u “PK’” kbm ocHoBHUTE rpean “KO"’ :




14.MoHTupaiTe cnomaratenHute KonoHun “KS” kbm nogosute U NOKpUBHUTE
npucbeguHuTenHute nnaHku “OP” n “PP”’ upes 6ontose M10x20:

(0N )
(oK)




15.MOHTMpaHe Ha CTeEHHW NaHenu:

Cxemu Ha pa3nonoxeHne " pasamepun Ha CTEHHUTE NaHENN!

2400 x 5900 mm

220

1000

1000

780 1000 1000 1000 1000 1000
2801 2301 2801
8001 8001
220 1000 1000 220 920 220 1000 1000 220

220

1000

1000

*He3zasucumo ot Kona CTpaHa Ha KOHTEﬁHepa e 3anoyHete MOHTUPAHETO Ha CTeHHUTe
naHenM,BMHarM3anquaﬁTercsapﬂ3aHMﬂ(noqecuuﬂ)naﬂen

1000 780

1000

780

1000

3000 x 7000 mm

1000

1000

1000

1000

1000

2807

2307

800t

1000

1000

1000

920

2801

8oot

1000

1000

900

780

1000

1000



CTeHHUTE MaHenu ce MOHTMPAT MeXKay 6eTOHOBUTE NNOCKOCTM U pbba Ha OCHOBHMA NOAOB
npodun (Ha cxema No-A0y) U ce 3axBalLaT 32 OCHOBHUTE MEeTAIHM NPodUAN Ha noaa u
nokpuBa uYpes 3 6pos BUHTOBE 4.8X70MM C WANbK (B KOMNNEKTa) Ha BCEKU NaHen Aoy u
rope, KakTo € NOKa3aHo Ha CxeMuTe:

I
< =3

4.8x70




16.MoHTMpaHe Ha npo3opeL:

Mo Bawa npeuyeHKa, Tam KbAETO e MOHTUpaTe nNpo3opeLla, NbpBO NOCTaBeTe
noanpo3sopeyYyHnsa naHen c sBucovnHa 80 cm. Npo3opeua ce Brpaxkaa KbM CTPaHUYHUA U
noAnpo30peYvYHma NaHen, cneg ToBa BbpXy Npo3opeLa ce NocTaBAa NoANPO30peYeH naHen ¢
BMUCOYMHA 28CMm.

—
e

%
g_—

/

/=

7




17. MoHTax Ha BparTa:
BpaTa ce MOHTUpPaA Ha XKelaHOTO OT Bac MACTO KaTo KacaTta ce Brpaxja B camma naHen c
NOCOKa Ha OTBapAHe HaBbH

/

duKcmpaiiTe KbM NO0A0BUA NPOPUA C iBa CAMOHAPE3HUN BUHTA

Cnep noctaBaAHe Ha KacaTa, NocTaBaAmMme nap4yeTo naHen Hag spaTtata L 920 x B 230 cm.
MocTtaseTte “H” npodwun Ha Kpasa Ha naHena Hag BpaTaTa.“H” npodunbT ce nocTaBsa 3a Bpb3Ka

MeXKAy NaHena Hapg BpaTaTa U c/ieaBaLlusa naHen. /
| 'Z




18.MoHTMpaHe Ha NaHTUTe KbM KacaTa:

Habenexkete mecTtaTa Ha NaHTUTe BbPXy Kacata — 30 cm oT ropHUA Kpaii 1 30 cm oT A0NHUA
Kpan.

®uKcnpante ¢ BuHTOBE 3Xx20 MM KbM BpaTaTa.

19.MoHTupaiiTe bpaBaTta 1 yiyum KbM OTBOPUTE 33 OTTUYAHE Ype3 BUHTOBe 3X20 mm:

B

s {320

T 2
H

[
/@. 0® ~
==} O‘
7
7

[ =esrres v ;—)

g—qml L]

d  NE—"

20.I'Ipo,u,bn>KeTe C MOHTAa*a Ha OCTaHa/INnTe CTEHHU NaHENN!




21.MoOHTaX Ha NOKPMBHU NaHeNu:

*BCUUKM BrAK M cbeanHeHUA Ha NoKpuBHUTe npodunm Tpabea pa ce
YAABTHAT MHOTo gob6pe (!) c BUCOKOKauyecTBEHO MOHTAXKHOTO N1ENUJIO
3 B8 1, KOeTo e NpeAoCTaBeHO B KOMIMJIEKTA U/ HErOB aHaor:

HaHeceTe chon oT MOHTaXHOTO fenuno 3 B 1, 3a Aa NoAroTBUTE MACTOTO HA NOCTAaBAHETO Ha
NbPBUA NOKPUBEH NaHen:

/ r
2N

WD




22.MOHTHpanTe NbPBMN NOKPMUBEH NAHEN:

- MbPBUAT NAHEN e C U3pA3aHa 3acTbNBALLLA JJAMAPUHA U Ce NOCTaBA, TaKa Ye U3psa3aHarta
4acT Aa e HAaCoYEeHa KbM CTPaHMYEeH OCHOBHUA NOoKpuseH npodun “PK”:

6.3x105
| —— |
——

— n— 4.8x70

23.MNbpBUAT NaHen ce 3aKpenBa CbC

caMoHape3eH BUHT 6.3x105Mm ¢ waiba n rymeHo ynAbTHEHUE, KaTO BUHTBLT C€ MOHTUPA Ha
6unHarta yacT (pebpoTo) Ha NOKPMBHUA NaHeN N TpA6Ba Aa NPobue NOKPUBHUAT MeTaneH

npodwun (!):



23.MocTaBeTe MOHTaXKHO NIeMWU/I0 Ha Bpb3KaTa MeXxay NOKPUBHUTE naHeaute, no bunHara
YacT Ha C/I0XKEeHUA BeYe NaHen 1 Ha MACTOTO MeXKAY OCHOBHUA NOKPUBEH npodun u
cnepBalwma naHen:

24 . MoHTMpanTe cneaBawms NOKPUBEH NaHen:




25.Mo npoTerKeHUEeTo Ha BCAKA 3aCTbMNKa noctaBeTte no 3 6poa BuHTOBE 4.2X15 Mmm, KakTo e
NOCOYEHO Ha CXemaTa, C LLe/l MaKCMManHO YNABbTHABAHE U NpuienBaHe Ha ABaTa NaHena:

6.3x105

6.3x105




27.YnnbTHeTe branTe/dyrute mexkay metanHuTe Npoduam Ha KOHCTPYKUMATA U CTEHHUTE
NaHeNn C BUCOKOKAUYeCTBEH CU/IMKOH, KOMTO e NpeoCcTaBeH B KOMMJIEKTA:

)

A

\

:
)

28.lMocTaBAHe Ha N0A0BA HAaCTUIKA:
- Bbpxy Aobpe noyncreH noj HaHeceTe NenuIoTo 3a 6anatym (B KOMNAEKTA) C LWNaKaa Bbpxy
6eToHOBMTE NNOCKOCTUTE M 3aneneTe banatyma.

N229: MoHTaX Ha NoA0B NepBas, brb/J4YeTa 3a NepBa3 M 3aBbPLUBALLM TaNW.

Ne30: PVC brnu B 4eTupuTe broaia (BEpTUKANHO) M Ha TaBaHa (XOPU3OHTasHO).

Ne31: MoHTa) Ha eN.MHCcTanauma (HannyHa B Komniekta) — Tabno, npegnasutenu,kabenHu
KaHann, Kabenun, KOHTaKTU, KNoYoBe, NamMmnu.

[Mo3apaBneHuns, BawmaTt kKoHTenHep e rotos!



